

Внесены изменения в Гражданский кодекс Российской Федерации

Федеральным законом от 09.03.2021 № 33-ФЗ «О внесении изменений в статью 226 части первой и статьи 887 и 899 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации» изменены положения ГК РФ, определяющие стоимость вещи исходя из минимального размера оплаты труда (МРОТ). Статьей 226 Гражданского кодекса Российской Федерации регламентирован порядок обращения в собственность движимых вещей, от которых собственник отказался. Новой редакцией пункта 2 статьи 226 ГК РФ предусмотрено, что лицо, в собственности, владении или пользовании которого находится земельный участок, водный объект или иной объект, где находится брошенная вещь, стоимость которой явно ниже 3000 рублей (ранее - суммы, соответствующей пятикратному МРОТ), имеет право обратиться эти вещи в свою собственность, приступив к их использованию или совершив иные действия, свидетельствующие об обращении вещи в собственность. Федеральный закон от 09.03.2021 № 33-ФЗ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации «pravo.gov.ru» 09.03.2021 и вступил в силу 19.03.2021.

Помощник прокурора города

юрист 1 класса

И.В. Суслов